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Në kuadër të këtij programi zhvillohen programet e 

studimeve në nivelin Baçelor (3 vjeçare) dhe Master  

Shkencorë për konstruksione (2 vjeçare), të cilat 

janë koherente mes vete dhe me kurrikulë të 

ndërtuar për fitimin e njohurive nga më të thjeshtat 

deri te ato më të avansuara.

Stafi akademik është me përkushtim në 

mësimdhënie dhe jo vetëm, ai angazhohet edhe në 

aktivitete tjera sikur janë shërbimet për Fakultetin, 

hulumtimet shkencore, shërbimet institucioneve 

vendore si dhe aktivitete tjera sociale, organizim të 

vizitave studimore në vendet e rajonit si dhe në 

Europë.

Studentët nga ky program i studimeve mund të 

përfitojnë edhe bursa për studime në universitete të 

njohura jashtë vendit, përmes programeve 

ERASMUS+.

Programi i studimeve për Konstruksione do të ju 

jep njohuri dhe ju përgatitë që pas përfundimit të 

studimeve ju do të jeni në gjendje të projektoni dhe 

llogarisni Struktura të objekteve ndërtimore, të 

njiheni me materialet e ndërtimit, të shfrytëzoni 

softwerët profesional AutoCAD, Sofistik, 

Robotmilenium, Etabs etj. 



Programi i studimeve për Hidroteknikë do të ju jep 

njohuri dhe të ju përgadit që pas përfundimit të 

studimeve të jeni në gjendje të bëni vlerësimin e 

burimeve ujore, projektimin e instalimeve 

hidrosanitare, projektimin e veprave hidroteknike, 

trajtimin e ujit të pijës dhe ujit të ndotur, projektimin 

e sistemeve të kullimit dhe ujitjes së tokës si dhe 

aplikimin e softwerëve profesional në fusha të 

ndryshme të Hidroteknikës.

Në kuadër të këtij programi zhvillohen programet e 

studimeve në nivelin Baçelor (3 vjeçare) dhe Master 

Shkencorë (2 vjeçare), të cilat janë koherente mes 

vete dhe me kurrikulë të ndërtuar për fitimin e 

njohurive nga më të thjeshtat deri te ato më të 

përbëra.

Studentët e këtij drejtimi kanë mundësinë të 

kryejnë punë praktike në të gjitha institucionet 

shtetërore me të cilat Fakulteti ka memorandume 

bashkëpunimi. Programi mundëson studime për 

një semestër apo vazhdim studimesh edhe jashtë 

Fakultetit të Ndërtimtarisë në Universitete 

Ndërkombëtare. Disa nga mundësitë e tilla 

rezultojnë nga marrëveshjet e bashkëpunimit midis 

Fakultetit të Ndërtimtartisë me Universitete të tjera 

Ndërkombëtare, si  “Universita degli Studi di Trento” 

në Itali. Nga ky drejtim shumë student kanë 

përfituar edhe bursa për studime në Universitete të 

njohura jashtë vendit, përmes programeve 

ERASMUS+. 



Programi i studimeve për Gjeodezi dhe 
Gjeoinformatikë është hartuar duke vlerësuar trendet 

e zhvillimit në vend, si dhe në nivel ndërkombëtar të 

fushave të gjeoinformatikës, kadastrit, inxhinierisë së 

ndërtimit, hartografisë dhe shkencave të 

gjeoinformacionit në përgjithësi. Ky program i 

studimeve ofrohet për nxënësit të cilët përfundojnë 

shkollën e mesme, dhe studimet në këtë program 

zgjasin 3 vite. 



Pajisje më të reja për matjen e tokës (GPS, TPS, 

Skaner 3D laserik, dhe Droni për fotografim ajror). 

Softuerë për përpunim, ruajtje, analizë dhe 

administrim të të dhënave hapësinore, si dhe 

krijimin e hartave.

Mësimdhënia në këtë program ofrohet nga staf 

akademik me përvojë të gjatë, dhe të cilët përdorin 

metodat më bashkëkohore në mësimdhënie, ku 

STUDENTI është ne qendër. Gjatë mësimnxënies 

studentët do të mund të përdorin pajisjet nga 

zhvillimet më të fundit teknologjike, si:



Studentët e drejtimit Inxhinieri e Ambientit kanë 

krijuar projektin “Te Pema”, që është cilësuar si 

inovacion shumë i rëndësishëm për pastrimin e ajrit 

në Prishtinë. 





Sta fijonë akademik numëron emra me potencial 

shkencorë, të cilë të rinjë në moshë ishin studentët 

tanë që tashmë janë në vazhdim të arritjeve të 

karrierës dhe me kontributin e tyre janë promovues 

të rritjes së cilësisë në Institucionin tonë. 
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